# 2024年度 あいクレジットCARD グローバルポイント 「さとうグループ商品券」との交換ご応募のご案内

# あいクレジットCARDをご利用の会員様にお得なサービス!

あいクレジットCARDご利用で獲得いただいた三菱UFJニコス株式会社が提供する「グローバルポイント」で、「さとうグループ商品券」と交換できます。

### ご応募について

- ●グローバルポイント 1口 200ポイントで、「さとうグループ商品券」1,000円分との交換にご応募いただけます。
- ●応募方法は、下記の①電話でのご応募または、②郵送でのご応募となります。
- ご郵送でのご応募の場合は、下記の応募用紙に必要事項をご記入のうえ、切り取ってご郵送ください。

裏面の【商品交換・商品発送に関するご注意】【商品のお届け期間目安】をご確認のうえ、ご応募くださいますようお願いいたします

#### ①電話でのご応募方法

●自動音声応答専用サービス「ダイヤルサービス24」(24時間受付)にてご応募いただけます。

0120-117814 または 03-3219-6201

●あらかじめ「あいクレジットCARD」をお手元にご用意いただき、お電話ください。

お電話

「あいクレジット CARD」の 会員番号16桁を入力

サービスコード 「9」をプッシュ メニューコード 「1795」をプッシュ メニューを復唱いたします ので、よろしければ「1」を プッシュ

商品・金券類 への交換「1」を プッシュ 商品番号「241191」を プッシュ 商品券の交換口数 「2桁\*」\*1口の場合 「01」をプッシュ

- ●お電話はお間違いのないようにおかけください。 ●商品のお届け先は、「ご利用明細書」送付先となります。お届け先はご指定いただけません。
- ●一部の電話機および一部の電話回線でご利用いただけない場合がございます。(プッシュ回線またはトーン信号の使える電話機でご利用いただけます)
- ●応募集中時には繋がりにくくなる場合がございます。

# ②郵送でのご応募方法

# 2024年度 グローバルポイント 「さとうグループ商品券」交換応募用紙

商品交換ご応募期間:2024年4月1日~2025年3月31日 (当日消印有効)

ご利用明細書に掲載している会員番号は、下3桁が「x」表記になっておりますが、本応募用紙にはお手元の「あいクレジットCARD」をご確認のうえ、必ず会員番号の数字16桁をご記入ください。

会員番号			-			_			_		
フリガナ											
カード名義人さまのお名前											
ご連絡先	(		)		_						
	₹	_			ß 道 , 果						
カード名義人さまのお届け先		 		 	 		 	 		 	

※上記ご連絡先・お届け先は、今回の「さとうグループ商品券」のお届けに限り使用させていただきます。※お届け先ご住所はマンション名、アパート名、部屋番号などをすべてご記入ください。 ※お客さま情報の変更等につきましては、本用紙では対応いたしかねます。カード裏面のMUFGカードコールセンターへご連絡ください。

商品番号	商品名	ポイント数(1口)	口数	
2 4 1 1 9 1	さとうグループ商品券 1,000円分	200ポイント		

※ご応募口数をご記入ください。

応募宛先 封筒に貼って ご利用ください 〒 174-8740

日本郵便株式会社 板橋北郵便局 郵便私書箱39号 三菱UFJニコス株式会社

「グローバルポイント応募受付 JVM」 係

.....キリトリ線 ......





## 【商品交換・商品発送に関するご注意】

- ●ポイントはポイント有効期限当日まで交換ご応募可能です。
- ●ご郵送の場合は、ポイント有効期限の当日必着ですので、日数に余裕をもってご郵送ください。
- ●ポイントは獲得した月から2年間(24ヶ月)有効です。
- ●ご郵送の場合は、切手はご自身で貼付ください。
- ●一度交換のご応募をいただいたポイントは、お戻しできません。
- ●カードを退会された場合、または会員規約・MUFGカードグローバルポイント利用規定を遵守いただけていない場合は、お手持ちのポイント残高にかかわらず商品の交換はできません。
- ●すでにご郵送にて商品交換をご応募いただいたポイントであっても、事務処理の都合上まだ減算していない場合がございますので二重応募にご注意ください。
- ●長期のご不在等やむを得ないご事情により商品をお受け取りいただけない場合、カード裏面に記載のMUFGカードコールセンターまでご連絡をお願いいたします。(商品在庫状況および品質の都合上、同一商品をお届けできない場合がございます。)
- ●商品ご応募のキャンセル、変更、返品、お届け先の変更はできかねますので、ご了承ください。
- ●ご応募の際にご入力・ご記入いただいたお客様の情報は、商品交換に限り使用いたします。なお、ご入力・ご記入いただいたお客さまの情報は、商品交換業務に必要な範囲内で業務委託会社・商品発送委託会社へ通知いたします。

#### 【商品のお届け期間目安】

応募方法	通常時(4月~翌年1月)	応募集中時(2月~3月)				
電話	1~2週間	2~3週間				
郵送	2~3週間	3~4週間				

※ご記入漏れ等がある場合や商品の在庫状況、年末年始、ゴールデンウィーク等の時期または一部地域では、上記より日数を要する場合がございます。